



В Ивантеевском районе по факту убийства местного жителя возбуждено уголовное дело



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела 61-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

31 марта 2017 года в дневное время в частном доме в одном из сел Ивантеевского района местным жителем обнаружено тело 61-летнего хозяина жилища с колото-резаной раной грудной клетки и резаной раной шеи.

В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления – им оказался 57-летний житель Пугачевского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, вечером 29 марта 2017 года злоумышленник вместе с потерпевшим пришли домой к последнему, где стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья хозяин дома якобы потребовал у гостя вернуть долг, в связи с чем между мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры злоумышленник нанес потерпевшему удар кулаком в голову, а также не менее двух ударов в грудь и шею ножом. От полученных ранений хозяин жилища скончался, а 57-летний мужчина, переночевав в доме и, убедившись, что приятель не подает признаки жизни, скрылся с места происшествия.

В настоящее время он задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного противоправного деяния. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1112867>